S\

(59 NORGREN

RA/8000/L2, RA/8000/L4
(ISO/VDMA/NFE) LiunuHpgpbl ¢ 6nokamu 3anmpaHus LITOKA

[BycTopoHHero aenctaus - @ 32 ... 125 Mm

MarHWUTHbIA U HEMarHUTHbIN TEXHWUYECKUE
nopLueHb cootsetctByeT ISO
15?52, 1SO 6431, VDI%A 24562 n XAPAKTEPUCTUKN
NFE 49-003-1 Cpepa:
HapexHas chmkcauus wroka B CKaTblii Bo3ayX, PUNbTPOBaHHINA, C
nio6oii nosvuumn MaciIoM i 6e3 macsa
BnokupoBka, Korga BO3AyX CHAT DencrBue:
KomnakTHas, He TpebyioLas laccuBHas MOfENb — 0CBOOOXAEHME
06cnyXMBaHUA KOHCTPYKLUA NPV NPUNOXEHNA faBNeHa
Paboyee faBneHue:
4,5 .10 6ap
Pabouas Temnepatypa:
+80°C

[Mpyn NpumeHeHUn Huxe +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECh
C HaLLIel TeXHU4eCKon Cryx6oi

MATEPUAJbI
MpodunbHas rub3a:
aHOZMPOBAHHbIN aOMUHIA
Topuesble KPbILLKY:

NINTOV MOZ, AaBfeHneM antoMUHUN

LLITok: HepykaBetoLLas CTasb
(MapTeHcuTHas)

YNNOTHeHWe LUTOKa: NovypeTaH
YNnoTHeHWe NOPLUHA: NOANypeTaH
O - KonbLa: HUTPUNbHaA pe3VHa

CTAHOAPTHBIE MOJENN
MOJEJb MPUHALNEXXHOCTU
(1] 1] Pazmep TepKoHOBbIN Banpko Mpamon Yrnoson CepBUCHbIN
WwToka mnopta He MarHUTHbIN MarHuTHbIn nepexsioyaTenb ¢ perynsatop utuHr utnHr Habop
VHTErpUpOBaHHbIM pacxopa
5 m kabenem HanGonbLuni auameTp TpyBbl
R M ‘& oM
He MarHuTHbI 32 12 G1/8 RA/8032/L2/* RA/8032/L4/* M/50/LSU/5V COK510618 02250618 C02470618 QA/8032/00
MaccrgHbin 40 16 G1/4 RA/8040/L2/* RA/8040/L4/* M/50/LSU/5V C0K510628 02250628 C02470628 QA/8040/00
%; 50 20 G1/4 RA/8050/L2/* RA/8050/L4/* M/50/LSU/5V C0K510828 02250828 C02470828 QA/8050/00
@E? 63 20 G3/8 RA/8063/L2/* RA/8063/L4/* M/50/LSU/5V COK510838 02250838 C02470838 QA/8063/00
80 25 G3/8 RA/8080/L2/* RA/8080/L4/* M/50/LSU/5V C0K511038 02251038 C02471038 QA/8080/00
MarHUTHbIN 100 25 G172 RA/8100/L2/* RA/8100/L4/* M/50/LSU/5V COK511248 02251248 C02471248 QA/8100/00
MaccnBHbili 125 32 G172 RA/8125/L.2/* RA/8125/L4/* M/50/LSU/5V COK511248 02251248 C02471248 QA/8125/00
*3asBIeHHan [AVHa XOfa B MM VHchopMaLmio O APYrX MarHWTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-290

[lpyre hUTUHMM FOCTYMHI, MOXaNyicTa, (MoTpUTe pasaen 7

3anupaiowmii ysen

MOJESb

1} 3anuparowuii y3en  3anupaioLmin KapTpumK
32 QA/8032/59 QA/8032/63

40 QA/8040/59 QA/8040/63

50 QA/8050/59 QA/8050/63

63 QA/8063/59 QA/8063/63

80 QA/8080/59 QA/8100/63

100 QA/8100/59 QA/8100/63

125 QA/8125/59 -

Bok 3anvpanma B Bae KapTpuopKa.
[lna Bcex NPUOXeEHNIA, NoXanyicra, KOHCYbTUPYITeCh C
TEXHIYECKOT CyXOO.

1-090  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

RA/8000/L2, RA/8000/L4 - LiunuHgp c y3nom cukcauum (naccMBHbii)

AB L8+# ‘ EE ‘

= — 1L
lf=a | =R
SR O
i = 1 .
‘VD AD AE
AF AG
WH AH
# Xop,
MOJEJIb 0 AB AD AE AF AG AH oAl AK AL AM AN
RA/8032/L. 32 32 12 8 40 4,2 48 25 M5 16 59 8
RA/8040/L. 40 355 12 10 46 4,5 55 24 M5 21 61,5 10
RA/8050/L. 50 49 16 15 54 1,5 70 30 M6 24 75 12
RA/8063/L. 63 49 15 15 55 7,5 70 38 M8 32 86 12
RA/8080/L. 80 62 16 16 70 10 90 53 M8 44 119 16
RA/8100/L. 100 65 18 16 70 10 92 48 M8 60 119 16
RA/8125/L. 125 85 27 25 95 " 122 65 M 10 75 140 20
MOJEJIb 0 @ Bett E E1 EE L8 IR RT VD WH 3anupaioLyee ycunme
RA/8032/L. 32 30 48 50 M5 94 32,5 M6 10 16 600 H
RA/8040/L. 40 35 56 58 G1/8 105 38 M6 10 18 1000 H
RA/8050/L. 50 40 68 70 G1/8 106 46,5 M8 12 22 1500 H
RA/8063/L. 63 45 82 85 G1/8 121 56,5 M8 12 20 2200 H
RA/8080/L. 80 45 100 105 G1/8 128 72 M 10 20 33 5000 H
RA/8100/L. 100 55 120 130 G1/8 138 89 M 10 23 38 5000 H
RA/8125/L. 125 60 140 150 G1/8 160 110 M 12 32 65 7000 H

Anbdalpom - odbuLManbHblii gunep Ha Tepputopum Poccun - www.Alfaklapan.ru  1-091




S\

(59 NORGREN

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm
KPEMJIEHMA - Ona RA/191000, RA/193000, RA/192000, PRA/181000, PRA/183000, PRA/182000, PSA/182000/F1,
PVA/182000, PRA/282000, RA/28000, M/162000

®poHTanbHoe Unu 3apHee KpenneHue - A LLlapHupHoe coefmHeHue wroka AK
CoortsertcrByet ISO 15552, Tun MX1

T=33—2 T—=4 T—=1

| TG &
o o SR= ST
77777777 ——e : B1 | _F
o | o N
L
MOJEJb 0 BB DD TG Kr MOJE/b @ KK Bl F L L2 5=13=2735=33=4«r
QM/8032/35 32/40 17 M6 32,5/38 0,02 QM/8025/38 32 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020
QM/8050/35 50/63 23 M8 46,5/56,5 0,05 QM/8040/38 40 M12x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 0,20
QM/8080/35 80/100 28 M10 72/39 0,08 QM/8050/38 50/63 M16x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065
QM/8125/35 125 34 M12 110 0,14 QM/8080/38 80/100 M20x1,5 10 42 122 40 30 19 30 42 072
QM/8160/35 160/200 42 M16 1401175 0,31 QM/8125/38 125 M27x2 13,5 40 147 54 40 24 141 55 1,70
QM/8250/35 250 50 M20 220 0,92 QM/8160/38 160/200 M36x2 18 78 251 72 50 36 55 75 540
QM/8320/35 320 60 M24 270 1,46
Tonbko ana komnakTHoro uunuHapa RA/191000/M., RA/192000/M. n RA/193000/M.
[N LMAMHAPOB ¢ BHELUHeN pe3b6oit LITOKa Mop, raiiky, Tun N2 oTaensHO
QM/8020/38 20/25 M8x1,25 4 18 55 16 10 7 13 17 005
QM/8025/38 32/40 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020
QM/8040/38 50/63 M12x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 020
QM/8050/38 80/100 M16x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065
QM/8125/38 125 M27x2 135 40 147 54 40 24 4 55 1,70
MepepHuii naxey - B, G KpenneHue Ha nanax - C
Cootsertcrsyer ISO 15552, tTun MF1 u MF2 CoorsercrByet ISO 15552 nnn 1SO 21287, Tun MS1

77777777777777 IR - 4", I
ﬁ ED@ o % [@ @
‘ — A
‘ AU A0 T ons
Lo |
E
MOZENb 9 E §FB MF R TF UF «r MOJENb @ @AB AH AO AT AU E TR «r
QA/192020/22 20 36 66 8 - 55 70 0,16 QA/803221 32 7 R 8 4 U 4 RN 015
QA/192025/22 25 40 66 8 - 60 76 020 QA/8040/21 40 9 386 9 4 28 3 36 018
QA/8032/22 32 50 7 10 32 64 8 025 QA/8050/21 50 9 45 10 s 2 64 45 030
QA/8040/22 40 55 9 10 3% 72 9% 035 QA/806321 63 9 s 12 5 2 74 50 039
QA/8050/22 50 65 9 12 45 9 110 070 QA/8080/21 80 12 6 19 5 41 98 63 080
QA/8063/22 63 75 9 12 50 100 125 080 QA/8100/21 100 14 71 19 5 4 115 75 095
QA/8080/22 80 100 12 16 63 126 154 135 QM/812521 125 16 9% 20 9 45 140 90 240
QA/8100/22 100 120 14 16 75 150 186 220 QM/8160/21 160 18 115 20 8 60 180 115 350
QM/812522 125 140 16 20 90 180 224 2,70 QM/8200/21 200 22 135 30 9 70 220 135 525
QM/8160/22 160 180 18 20 115 230 280 3,10 QM/8250/21 250 26 165 35 10 75 280 165 950
QM/820022 200 220 22 25 135 270 320 460 QM/8320/21 320 33 200 45 16 8 350 200 22,0
QM/8250/22 250 280 % 5 165 30 3% 740 Tonbko ana kKomnakTHoro uunuHapa RA/191000/M., RA/192000/M. n RA/193000/M.
QM/832022 320 350 33 30 200 400 475 136 CooTsercrayer ISO 21287 (or 0 20 10 @ 100 )
Bepcus ¢ 3awuTOM OT KOppo3umn Ana uunuHapos Mapakas Jinkua PVA/182000
PVQA/8032/22 32 50 7 10 32 64 8 025 Qm/192020/21 20 7 2776 4 6% 2 003
PVQA/8040/22 40 55 9 0 3% 72 9% 035 Qmn9202521 25 7 06 4 1640 26 004
PVQA/8050/22 50 65 9 12 45 9 110 070 QAN192032/21 32 7 B35 7 4 6 % 32 015
PVQA/8063/22 63 75 9 12 50 100 125 080 QA/192040/21 40 10 38 9 4 1858 36 018
PVQA/8080/22 80 100 12 16 63 126 154 135 QA/192050/21 50 10 45 9 5 2170 45 030
PVQA/8100/22 100 120 14 16 75 150 186 220 QA/192063/21 63 10 50 9 5 21 & 50 039
QA/19208021 80 12 63 11 6 %6 9% 6 080

QA/192100/21 100 145 74 13 6 27 16 75 0,95
1-092 Anbdallpom - opuuymanbHbI gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

3apHuii hnaHew, ¢ npoylumHoli - D 3apgHuii dnaHew, ¢ npoylumnHowi - D2
Cootsertcryert ISO 15552, Tum MP2 Coortsertcrayer ISO 15552, Tun AB6

BiHu FL
o1 WL

R1
] SR
MOJEJIb 0] CB"4 Q@EKs FL L LH MR UB «kr MOJEJIb 1] B1%4 B2 B3 @EKw FL R1 R2 «r
QA/8032/23 32 26 10 2 13 52 9 45 01N QA/8032/42 32 14 34 33 10 22 1 17 020
QA/8040/23 40 28 12 25 16 60 12 52 0,116 QA/8040/42 40 16 40 43 12 25 12 20 023
QA/8050/23 50 32 12 27 17 68 12 60 022 QA/8050/42 50 21 45 43 16 27 145 22 036
QA/8063/23 63 40 16 32 2 79 15 70 034 QA/8063/42 63 21 51 43 16 32 18 25 055
QA/8080/23 80 50 16 36 22 9 15 9 054 QA/8080/42 80 25 65 43 20 36 22 30 090
QA/8100/23 100 60 20 41 27 119 20 110 090 QA/8100/42 100 25 75 43 20 41 22 32 145
QM/8125/23 125 70 25 50 31 139 25 130 2,70 QA/8125/42 125 37 97 63 30 50 30 42 270
QM/8160/23 160 90 30 55 355 181 30 170 4,30 QA/8160/42 160 43 122 63 35 55 36 46 430
QM/8200/23 200 90 30 60 36 181 30 170 6,10 QA/8200/42 200 43 122 63 35 60 38 49 610
QM/8250/23 250 110 40 70 45 218 40 200 190
QM/8320/23 320 120 45 80 50 238 45 220 305
Bepcus ¢ 3awuton ot kopposun ansa uunuHppos Mapkas Jiuaua PVA/182000
PVQA/8032/23 32 26 10 2 13 52 9 45 oM
PVQA/8032/23 40 28 12 25 16 60 12 52 0,116
PVQA/8050/23 50 32 12 27 17 68 12 60 022
PVQA/8063/23 63 40 16 32 2 79 15 70 034
PVQA/8080/23 80 50 16 36 22 9 15 9 054
PVQA/8100/23 100 60 20 41 27 119 20 110 090
Bunka wroka - F MepepHas unu 3apHas ceemHas Lyanda - FH
CoortsertcryeT DIN ISO 8140 CoortsetcryeT ISO 15552, yactb 2, Tun MT 5/6
L1
RK
CE ‘ cL ‘E
LE cM || ¢ | 3
L i B E E’
|ZEcE
MOJEJb 0 KK CE OCKmi CL CM ER LE RK «kr MOJEJb 0 @ DM L1 R OTDe TL TMma UW1 «kr
QM/8025/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09 QA/8032/34 32 30 6 1 12 1250 50 0,20
QM/8040/25 40 M12x1,25 48 12 2412 19 24 32 013 QA/8040/34 40 35 20 16 16 16 63 55 0,38
QM/8050/25 50/63  MI6x15 64 16 32 16 25 32 415 0,33 QA/8050/34 50 40 24 16 16 16 75 65 0,60
QM/8080/25 80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67 QA/8063/34 63 45 2416 20 20 90 75 1,10
QM/8125/25 125 M27x2 110 30 55 30 45 54 62 135 QA/8080/34 80 45 28 16 20 20 110 100 1,90
QM/8160/25 160200 M36x2 144 35 70 35 57 72 95 3,00 QA/8100/34 100 55 38 2 25 25 132 120 350
QM/8250/25 250 M42x2 168 40 85 40 68 84 106 6,40 QA/8125/34 125 60 50 2 25 25 160 145 650

QM/8320/25 320 M48x2 192 50 96 50 85 9 121 870
Bepcus ¢ 3awuTom oT KOppo3um ana uunuHapos Mnaakasa Jinkna PVA/182000

PVQM/8032/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
PVQM/8040/25 40 M12x1,25 48 12 24 1219 24 32 013
PVQM/8050/25 50/63 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
PVQM/8080/25 80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67

Tonbko Ana KomnakTHoro uunuHppa RA/191000/M., RA/192000/M. u RA/193000/M.
JinA UMNMHAPOB ¢ BHELLHel pe3b6oii LUToKa Nop, raiiky, TMn N2 otaenbHo

QM/8020/25  20/25 M8x1,25 32 8 % 8 13 16 22 006
QM/8025/25  32/40 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
QM/8040/25  50/63 M12x1,25 48 12 24 1219 24 32 0,13
QM/8050/25  80/100 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033

QM/8125/25 5 X2 110 3 55 30 4%, 54 62 1,35
RIS R rbdalipom —opuutantHbi Anep Ha Tepputopumn Poccum - www.Alfaklapan.ru  1-093




S\

) NORGREN,

A,
L UX

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

LieHTpanbHas uanda - H Perynupyembiii npomeXyTouHbIn thnaHew, ¢ uandoii - UH
CoortsetcrByeT ISO 15552, Tun MT4 Coortsertcrayert ISO 15552, Tun MT4

k = E 2 ME i R @ Hunnenb cvasku cebiwe @ 125 Mm
@ ¢ IVaun:
N JEI . | TOMOPHbBIE BUHTHI

= nc%,f, o MoMmeHT BpalLeHus Makc.
2. o $32140 MM = 6 Hm
I 050 1 63 MM = 10 Hm

| I 80 1 100 Mm = 15 Hm

L L ™ 0 125 Mm = 25 Hw

@ 160 1 200 Mm = 40 Hm

E Hunnenb cmaskm cBbiwe @ 125 mm

MOJEJb 0 L R PTDeow TL TMna UW XV XV «kr MOJEJb (1] L R PTDes TL TMma UW XV XV «kr
MwuH. makc. MuH. makc.

QA/8032/28 32 20 1 12 12 50 50 66 80 0,16 QA/8032/40 32 20 1 12 12 50 50 66 80 0,16
QA/8040/28 40 24 16 16 16 63 58 76 89 035 QA/8040/40 40 2416 16 16 63 58 76 89 0,35
QA/8050/28 50 28 16 16 16 75 70 82 98 0,65 QA/8050/40 50 28 16 16 16 75 70 82 98 0,65
QA/8063/28 63 28 16 20 20 90 80 88 107 0,85 QA/8063/40 63 28 16 20 20 90 80 88 107 0,85
QA/8080/28 80 28 16 20 20 110 100 97 123 1,20 QA/8080/40 30 28 16 20 20 110 100 97 123 1,20
QA/8100/28 100 38 2 25 25 132 126 112 128 2,30 QA/8100/40 100 38 2 25 25 132 126 112 128 2,30
QM/8125/28 125 50 2 25 25 160 152 136 154 3,30 QM/8125/40 125 50 2 25 25 160 152 136 154 3,30
QM/8160/28 160 50 25 32 32 200 192 155 185 5,30 QM/8160/40 160 50 25 32 32 200 192 155 185 530
QM/8200/28 200 50 25 32 32 250 240 170 200 9,40 QM/8200/40 200 50 25 32 32 250 240 170 200 9,40
QM/8250/28 250 €0 32 40 40 320 318 193 217 180 CTunb 'UH': 38eCh 04eHb BaXHO, YTOBI CTOMOPHbIE BIHTHI, KOTOPbIE OBecrieuBaloT
QM/8320/28 320 70 32 50 50 400 400 215 245 30,0 KpenneHye K CTAMBaIOLLM LNUAbKaM, GbUi 3aKpyyeHbl C BeNMHMHOM BPALLAIOLLEro

— MOMEHTa, NOKa3aHHOrO B TabmLie Huke. T MPUAOKEHNN MaKCUMaNbHOO yCaMA

Mpvmeyarme: CTunb ‘H': STV KperneHin NoCTaBNAIOTCA TOMKO B KOMMNekTe COBpaHHOro MPOKOHQYBTUPYFITECH C HALLEN TeXHUMECKOM CyXGO.

unnuHAapa. ECv TeXHMYeCKvie YCIOBIA He ONpefiesieHbl, YCTPOICTBa ByayT MMETb pasmepbl

XV NTHOC MOMOBAHA fUHbI XORA. 'KV = PACCTOSHYE OT (hRaHLA LLTOKA 10 LHTA YCTaHOBKIA ECn TexHM4eCKue yCnoBIA He ONpefieneHbl, YCTporcTBa GyayT vMeTb pasmepsl XV nntoc

MOMOBYHA JyIMHBI X0da. XV = PaccTosHMe OT (hnaHLa LITOKA 4O LIEHTPa YCTaHOBKM.

Perynupyemoe kperieHue Ha uande - UH OnopHas crovika - L2
CoortsetctByeT ISO 15552, Tun MT4 na 3agHero ¢naHua ¢ npoylwmHoii R
Tonbko gna npoduibHbIX LUANHAPOB Tonbko gna umnuHgpa RA/191000/M., RA/192000/M. n
RA/193000/M.
&5
‘ I R
! . |
@© -1
\ ! @
) o
/@T@ | T | M CTOMOPHbIN | ortrs - ot i
BUHT [ c2_la4
G3
MOJE/b @ L R OTDo TL  TMms UW  MomeHT  Kr MOJENL @ CA GI G2 G3 G4 H2 K1 K2 @S «r
BpaLleHns QM/8020/44 2025 30 16 20 32 6 4 29524 66 008
makc. (Hm)
PQA/182032/4032 25 1 12 12 50 58 2,0 0,16
PQA/182040/40 40 28 16 16 16 63 65 35 035 laiika - N2
PQA/182050/40 50 28 16 16 16 75 80 35 0,65 [INSi UMAMHAPA ¢ HapyXXHO pe3b6oit WToKa.
PQA/182063/40 63 36 1,6 20 20 9 % 50 085
PQA/182080/40 80 36 1,6 20 20 110 16 60 1,20
PQA/182100/40 100 48 2 25 25 132 140 60 2,30
PQA/182125/40 125 48 2 25 25 160 163 60 3,30
Mpumedanme: Ctunb ‘UH": 3pech 04eHb BaXHO, HTOObI CTOMOPHBIE BYHTBI, KOTOpbIE
obecneumsatot KpenneHue K rmnb3e UnnHapa, Oblnn 3aKpy4eHbl C BEIMYMHON BpallatoLLiero Kw
MOMeHTa, NMOKa3aHHOro B Ta6nmu,e HxXe.
ﬂpl/l NPUNOXKEHNN MaKCManbHOro ycnnma I'IpOKOHCyJ'IbTVIpyl?ITECb C HalLew TeXHUYeCKow
cnyx6oit.
MOJE/b 0 BE KW 5= KF
M/P1501/60 20125 M8x1,25 4 13 0,01
M/P1501/89 32/40 M10x1,25 5 17 0,01
M/P1501/90 50/63 M12x1,25 6 19 0,01
M/P1501/91 80/100 M16x1,5 8 24 0,02
M/P1501/105 125 M27x2 13,5 41 0,09

1-094  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




3apHaa netnda - R
CoortsetcrayeT ISO 15552, Tun MP4

E
MR
MOJEJIb 0 0 CD* EW FL L MR K
QM/192020/27 20 8 15,8 20 14 8 0,02
QM/192025/27 25 8 15,8 20 14 8 0,03
QA/8032/27 32 10 258 22 13 9 0,09
QA/8040/27 40 12 278 25 16 12 0,11
QA/8050/27 50 12 31,7 27 17 12 0,17
QA/8063/27 63 16 39,7 32 22 15 0,24
QA/8080/27 80 16 49,7 36 22 15 0,37
QA/8100/27 100 20 59,7 41 27 20 0,59
QM/8125/27 125 25 69,7 50 33 25 3,20
QM/8160/27 160 30 89,7 55 35,5 30 6,10
QM/8200/27 200 30 89,7 60 37 30 6,80
WcnonHeHue ¢ 3awmToii oT KOppo3uu ans uunuHapos Mnapkas Jinkua PVA/182000
PVQA/8032/27 32 10 258 22 13 9 0,09
PVQA/8040/27 40 12 27,8 25 16 12 0,11
PVQA/8050/27 50 12 31,7 27 17 12 0,17
PVQA/8063/27 63 16 39,7 32 22 15 0,24
PVQA/8080/27 80 16 49,7 36 22 15 0,37
PVQA/8100/27 100 20 59,7 41 27 20 0,59
YHuBepcanbHas LWapH1pHasa ronoska wwroka - UF
CoortsetcrByeT DIN ISO 8139
CN‘H'I
(&
MOJEJIb 0 Pesbba AX CE 0 ENos ER LE Z «r
KK CNH7
QM/8025/32 32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
QM/8040/32 40 M12x1,25 22 50 12 16 16 17 13° 013
QM/8050/32 5063 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 033
QM/8080/32  80/100 M20x1,5 33 77 20 25 25 26 15° 067
QM/8125/32 125 M27x2 51 110 30 37 3% 36 15° 135
QM/8160/32  160/200 M36x2 56 125 35 43 40 41 16° 3,00
QM/8250/32 250 M42x2 60 142 40 49 45 46 17° 640
QM/8320/32 320 M48x2 65 160 50 60 58 59 12° 870
WcnonHeHue ¢ 3aWmToin ot Koppo3umn ans uunuHapos Mapkas Jiunua PVA/182000
PVQM/8025/32 32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
PVQM/8040/32 40 M12x1,25 22 50 12 16 16 17 13° 013
PVQM/8050/32 50/63 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 033
PVQM/8080/32 80/100 M27x2 51 110 30 37 3% 36 15 135

Jina KomnaKTHbIV uynuHap RA/191000/M., RA/192000/M. n Tonbko RA/193000/M.
NSt LMNNHAPOB €O LUTOKOM C BHELUHeW pe3b6oit nog raiky, Tun N2 otaenbHo

QM/8020/32
QM/8025/32
QM/8040/32
QM/8050/32
QM/8125/32

20/25
32/40
50/63
80/100
125

M8x1,25
M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M27x2

16
20
22
28
51

36
43
50
64
110

8

10
12
16
30

12
14
16
21
37

1"
14
16
21
35

13
15
17
22
36

50
13°
13°
15°
15°

0,05
0,09
0,13
0,33
1,35

YHuBepcanbHas

3apHAa netna - UR

Coortsetcrayer ISO 15552, Tun MP6

EN

o
9. NORGREN

FL

3
e

ER
MOAENb @ @CN¥ EN ER FL R z Kr
QA/8032/33 32 10 14 16 22 145 13 015
QA/8040/33 40 12 16 19 25 18 13° 025
QA/8050/33 50 16 21 21 27 19 13° 040
QA/8063/33 63 16 21 24 32 24 15 055
QA/8080/33 80 20 25 28 36 24 15 090
QA/8100/33 100 20 25 30 M 29 15° 1,50
QM/8125/33 125 30 37 40 50 36 15 2,70
QM/8160/33 160 35 43 44 55 M 16° 46
QM/8200/33 200 35 43 48 60 Y] 16 73
QM/8250/33 250 40 49 50 70 47 10° 165
QM/8320/33 320 50 60 58 80 52 8 26,0
WcnonHeHue c 3awwmToii ot Kopposuu ans uunuHppos Mapkas Jiubua PVA/182000
PVQA/8032/33 32 10 14 16 22 145 13 015
PVQA/8040/33 40 12 16 19 25 18 13 025
PVQA/8050/33 50 16 21 21 27 19 13 04
PVQA/8063/33 63 16 21 24 32 24 150 055
PVQA/8080/33 80 20 25 28 36 24 15 09
PVQA/8100/33 100 20 25 30 M 29 15° 15
Crovika co cchepryeckum nopLumnHmkom - US
CootsetctByeT VDMA 24562 yactb 2

G1

&
- oI

G3

MOJE/Nb® CH @ PDEN®ER EU G1G2 G3H2K1K2L1 @S Z «r
CNH7

M/P4031032 32 10 11 14 16 10,521 18 31 8 38 51 1666 13° 0,19
M/P4031140 36 12 11 16 19 12 24 22 35 10 41 54 1,6 66 13° 024
M/P4031250 45 16 15 21 21 15 33 30 45 12 50 65 1,69 13° 046
M/P4031363 50 16 15 21 24 15 37 35 50 12 52 67 1,69 15 0,59
M/P4031480 63 20 18 25 28 18 47 40 60 14 66 86 2,511 15° 1,03
M/P40315100 71 20 18 25 30 18 55 50 70 15 76 96 2,5 11 15° 1,40
M/P7135512590 30 20 37 40 25 70 60 90 20 94 12432 14 15° 3,10
M/P71356 160 115 35 20 43 44 28 97 88 12625 1181594 14 15° 6,40
M/P71357200 135 35 26 43 48 28 10590 13030 1221624 18 15° 9,10

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru

1-095




S\

) NORGREN,

A,
L UX

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

MopnepxuBatowas Landa - S Y3Kkuin WwapHup - SS
Cooteercreyet ISO 15552, Tun AT4 G
R
oD3 _
A ] fy LT
L e - <
((3&/ = 5 ,,Tl Fx45% o . !
N S o S
X [ [N
oD2 C
A | B2 G2
B1 ‘ G3
MOZENb 0 A BIB2 C © 0 0 Fx45H1I H2T1 «r MOMEMb @ CA @ @D H2 EM G1 G2 G3 K1 K2 L1 R @S «r
D17 D2 D3 CNS?
QA/8032/41 32 32 46 18 105 12 66 11 1 30 15 68 0,10 M/P19931 32 32 10 11 8 10 21 18 31 38 51 16 10 66 015
QA/8040/41 4050 36 55 21 12 16 9 15 16 36 18 9 014 M/P19932 40 36 12 11 10 12 24 22 35 41 54 16 11 66 020
QA/8063/41 6380 42 65 23 13 20 11 18 1,6 40 20 11 0,18 M/P19933 50 45 16 15 12 16 33 30 45 50 65 16 13 9 048
QA/8100/41 1001125 50 75 285 16 25 14 20 2 50 25 13 0,34 M/P19934 63 50 16 15 12 16 37 35 50 52 67 1,6 15 9 050
QA/8160/41 160200 60 92 39 21,5 32 18 26 25 60 25 155 1,90 M/P19935 80 63 20 18 14 20 47 40 60 66 8 25 15 11 075
M/P19936 100 71 20 18 15 20 55 50 70 76 96 2,5 19 11 1,20
; M/P19937 125 90 25 20 20 30 70 60 90 94 124 32 22 14 250
LLnpokuii wapHwp - SW M/P19938 160 11535 20 25 35 97 8 126118 156 4 31 14 6,00
Coorsetcrayet ISO 15552, Tun AB7 M/P19939 200 13535 26 30 35 10590 130122 162 4 31 18 7,60

8 CKHe

BuHT ans KpenneHus KpbiLLKK, Hep)KaBeloLas cTalnb
Lna uyununppos Mapkas Jiunua PVA/182000

=
MOJE/b @ CA @ @D H2EM G1 G2 G3 K1 K2 L1 R @S «kr SWI—
CKHo K| L
M/P19493 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 005
M/P19494 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007
M/P19495 50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 16 13 9 014
M/P19496 63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 16 15 9 0,18

M/P19497 80 63 16 18 14 50,5 47 40 60 66 8 25 15 11 028 MOJEJb 0 M = SW K L Kr

M/P19498 100 71 20 18 15 60,5 55 50 70 76 96 25 19 11 042 PVA/182032/88 32/40 M6 10 55 10,5 0,018
M/P19499 125 90 25 20 20 705 70 60 90 94 124 32 22 14 2,70 PVA/182050/88 50/63 M8 13 6,8 10,5 0,041
M/P19679 160 11530 20 25 8935 97 88 126118 156 4 31 14 6,30 PVA/182080/88 80/100 M10 17 84 10 0,072

M/P19683 200 13530 26 30 89,5 10590 130122 162 4 31 18 8,00
M/P19446 250 165 40 40 35 1095 128 110 160 150 200 4 39 22 134
M/P19447 320 200 45 48 40 1195150122 186170 234 4 44 26 220

WcnonHeHue c 3awuTO OT KOPPO3UK ANIA LMNUHAPOB Mapakas Jiuhua PVA/182000

M/P40459 32 32 10 11 8 265 21 18 31 38 51 16 10 66 0,05
M/P40460 40 36 12 11 10 285 24 22 35 41 54 16 11 66 007
M/P40461 50 45 12 15 12 325 33 30 45 50 65 16 13 9 014
M/P40462 63 50 16 15 12 405 37 35 50 52 67 16 15 9 0,18
M/P40463 80 63 16 18 14 505 47 40 60 66 8 25 15 11 028
M/P40464 100 71 20 18 15 6055 55 50 70 76 96 25 19 11 042

KpoHLwTenHbI

QM/27/2/1 - KpenneHue
Darunku: M/50

Lnnunpp 0 A B Bec < ‘ N

32 9 7 0,010 kr R AT

40 8 8 0010k N ‘ N ((D\ it
50 7 5 0,010 kr He ;J N

63 7 7 0,010 kr - _?‘ 1 A

80 7 4 0,010 kr \ 1 B
100 2 2 0,010 k¥ E/

125 -4 -3 0,010 kr

160 -10 -9 0,010 kr

200 -17 -14 0,010 kr [1]  Kpennenme

1-096  AnbdaNpom - opuumanbHbIii gunep Ha TeppuTopun Poccum - wv@.APfgﬁapan.ru




QA/8000/51 - bnok HanpaBnsiowmx (MoAWMNHUK CKONbXEHWS)

o
9. NORGREN

[1] AK +#
AJ
AD ‘AO AV
A‘G ‘ AW
\ §L
3 il
~ Hes - ﬁzJ @} <
i =1 ! 'w G 8
— \{' B | LL t:'}\ ﬁ@ @}
4 & % il
% %2 j AR E F— & z
B '\\\\_;",‘I '\\\_4"‘,; ‘J o
N NSEX | |
77'n§§ﬁAFﬁ_ l Lo @} ,@
il - S e
N @E‘ ﬁa <
1 AC
(] z 2
F
oAW AN
i ~ae
@ .
1 @ !
3 ’ - ! # Xopn
g ]
N R S — fE% 0 [IlanasoH perynuposanus
1 : [] 032+40 =+2
3 - 050+63 =+4
@ ® I 080 +100 = +6
o BB
BA
MOJEJIb [1} AC AD AE 7= AF 7= AG AH Al AK AL 0 AM AN AO
QA/8032/51 32 69 12 15 17 M6 10 32,5 110 58 10 6 9
QA/8040/51 40 74 12 15 19 M6 10 38 122 64 12 6 "
QA/8050/51 50 91,5 15 22 24 M8 12 46,5 135 80 12 6 19
QA/8063/51 63 92 15 22 24 M8 12 56,5 153 95 12 7 15
QA/8080/51 80 106 15 27 30 M 10 15 50 180 130 16 9 14
QA/8100/51 100 m 15 27 30 M 10 17 70 199 150 16 9 19
MOJEJIb AP AR AS AT AV LAaw 0 AX AZ BA BB Kr npu 0 Mmm  Kr yepe3s 100 mm
QA/8032/51 100 90 74 78 45 325 6,6 48 76 9 1,00 0,06
QA/8040/51 106 100 80 84 50 38 6,6 56 85 " 1,20 0,09
QA/8050/51 125 120 96 100 60 46,5 9 66 29 19 1,80 0,09
QA/8063/51 132 125 104 105 70 56,5 9 76 114 15 2,20 0,09
QA/8080/51 165 155 130 130 90 72 " 98 134,5 25 4,10 0,16
QA/8100/51 185 175 150 150 110 89 " 118 153,5 28,5 5,80 0,16
I'Ipmmeanme: ,D,J'Iﬂ UMIMHOPOB NOCTaBIACTCA KOMMIEKT C BUHTaMW KpensieHna
MakcumanbHasa Harpyska
F(N)
i
1000 |
s00 N
‘\ \\
N
100 H
o 063
sk 8%
T N o 32
10 b -
10 50 100 500
(mm)

BTsArusaHme (Mm)

1-097

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




S\

*J) NORGREN

A
NS

RA/8000/L2, RA/8000/L4 (150/VDMA/NFE) LiunuHapb! ¢ 6nokamm 3anvpaHna LTOKa

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

QA/8000/61 - Bnok HanpaenAloWMX (POSMKOBbIE NOALIMMHUKM)

[1] CA +#
[1] cB cc
cK S—cv
|
| &
‘ gle | e
a - 74‘\ ﬁi’k = }h} % [,,E o
dlaleln rﬂi - © ! w E g
°/°[°° = 1 I Y o . g 53
(NG
1 § & 1 o DJ
) —
2] oDH| | |
‘ cN 3 #  Xop
| a | ebke [1] Auanaso perynuposatus
cz 032+40 =45
oCX =02 0 50..100 =+10
CH
| @ 3oHa 6e3onacHocTy 28 MUH.
T !
N © © ﬁ;t @ LieHTpupytoLLan NOBEPXHOCTb
ol o i
g é 1] : E 3anuparowas npobka
— m (ymanuTb Koraa npumeHseTca
o 3anupaloLLMit KapTpy
|| @ @ ’fij: paioLy PTPUAX)
E 2,5 rny6uHa
@ 3anuparoLmin KapTpumx no
3anpocy
MOJEJb 0 CA CB (d D CE CF z02 CG CH a a = K CN
QA/8032/61 32 177 100 65 28 12 15,3 6,5 M6 84,5 13 5 61
QA/8040/61 40 192 m 69 33 12 23 6,5 M6 88 15 6 67
QA/8050/61 50 237 128 65 40 15 33,8 9 M8 94 22 6 75,5
QA/8063/61 63 237 128 97 40 15 29,3 9 M8 98,5 22 6 80
QA/8080/61 80 280 151 112 50 20 37 " M 10 114 27 7 92
QA/8100/61 100 280 156 112 55 20 40,5 " M 10 115,5 27 7 93
MOJEJIb CO 03 CcP CR (& T 7= @ CVr cw [0CXw2 CY = (2 DA .03 DB :03 DC
QA/8032/61 97 90 74 50,5 17 12 61 32,5 5 125 50 45 6,6
QA/8040/61 115 110 87 58,5 19 16 69 38 6 140 58 54 6,6
QA/8050/61 137 130 104 70,5 24 20 85 46,5 6 150 70 63 9
QA/8063/61 152 145 119 85,5 24 20 100 56,5 6 182 85 80 9
QA/8080/61 189 180 148 105,5 30 25 130 72 8 215 105 100 1"
QA/8100/61 213 200 172 130,5 30 25 150 89 8 220 130 120 "
MOJEJb @ DD DE 0.2 DF 0 DG @DH®  DJ PDKw DL DM Kr npu O MM kr yepe3 100 Mm
QA/8032/61 1" 78 M6 20 9 M5 9 45 14 1,20 0,18
QA/8040/61 " 84 M6 24 9 G1/8 9 61,5 14 2,20 0,32
QA/8050/61 15 100 M8 30 11 G1/8 "1 76,5 16 3,60 0,49
QA/8063/61 15 105 M8 30 1" G1/8 1" 76,5 16 4,60 0,49
QA/8080/61 18 130 M 10 48 13 G1/8 13 119 20 8,70 0,77
QA/8100/61 18 150 M 10 48 13 G1/8 13 119 20 11,0 0,77

anME‘-IaHI/IEI ﬂ'ﬂﬂ LUMNNHOPOB NOCTaBNACTCA KOMNAEKT C BUHTaMU KpenyieHna 1 e LeHTpupytoLLne BTyIKU

1-098  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

MakcumanbHas Harpyska ana QA/8000/61

m LieHTp TaxKecTU
fonyctumas Harpyska

E @ Brarneanue

MakcvMarbHas Harpy304Has CriocOBHOCTb 3aBUCKT OT BEIMYMHBI BbIABUXEHNA  [10SIHOE OTKIIOHEHIe HanpaB/sIOLLIMX CTepKHen OyAeT onpeaensThes
FOPW3OHTANBHO YCTaHOBNEHHOrO G1oKa HanpaBAAoLLMX. B ciy4ae KopoTkoro COOTBETCTBEHHO 100aBNEHMEM COBCTBEHHO MacChl 1 COOTBETCTBYIOLLEN
X0[a, NPVBEeHHas Ha auarpamMme [OmnyCcTUMas Harpy3ka, MOXET ObiTb LOMYyCTUMOW Harpy3Kou.

yBENMYEHa Ha MOMNPaBOYHbIA KOIPMULIMEHT. B KpIBOI Harpy304HO

CMOCOBHOCTM, KOPPEKTUPYEMbIA KOPOTKYI XOF, y>Ke Obl MPUHAT BO BHYIMaHe

[NS XO[1a BbIABMXKEHMA > 60 MM.

Makc. AonyctumMmas Harpy3ka B npouecce BbigBMXeHnA OTKNIOHEHMWE OTKHOHEHMe,
(cxema) (cxema2) COOTBETCTBYIOLLEE Bbi3blBaemoe
cobcTBeHHON Macce Harpy3skoun 10 H
(cxema3) (cxemad)
Harpy3ouHas cnocobHocTb KoppekTupytoLumii haktop OtknoHeHwe (Mm) OtknoHeHwe (Mm)
(N) f f
i A A i
500 1,0 / 2,5 2,5
o 32
400 \ 0,9 2,0 2,0
| 032
300 0,8 1,5 1,5
PN
200 [ \ eoé\ 0,7 1,0 0 40 1,0
N ' 7, y ) ’
\\e‘{so\\\oo\ / /| 050 - 63 040
100 TN | 06 05 / 080-100 L
NS ’ ’ N A ’ 7] |e50-63
~— /é// L] AL es0-100
0 — 0,5 — 0 — 0 " -
0 100 200 300 400 500 600 0 20 40 60 0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
(mm) (mm) (mm) (mm)
BrarviBaHve Xon Brarvsanve
BrarnBanne

B ciyyae NpMMeHeHUM ¢ yAapHON HarpysKoi, laHHbIE Bbille Ha PUCYHKaX
AnarpamMmbl OMKHbI GbITb CHUXKEHbI Ha KO3 dULMEHT 2

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccun - www.AlfaKlapan.ru  1-099






